

Simfonia lalelelor- sărbătoarea de suflet a piteștenilor.



În perioada 24-26 aprilie 2015 s-a desfășurat la Pitești ediția a 38-a, a Simfoniei Lalelelor, eveniment organizat de Primăria și Consiliul Local Pitești. Participanții și vizitatorii au fost martorii unor evenimente deosebite , de la fastuasa paradă a florilor , la expoziții floricole de excepție, competiții sportive și spectacole de înaltă ținută artistică. Expoziția de la Casa Cărții a fost vizitată de peste 10.000 de oameni , un record , care va rămâne în istoria celor treizeci și opt de ediții ale sărbătorii de suflet a piteștenilor. Cu prilejul evenimentului au fost acordate „Diplome de Participare” tuturor expozanților și pentru serviciile publice locale implicate în organizarea evenimentului.



*Pentru prima data Simfonia Lalelelor –ediția 2015 s-a remarcat datorită organizării concursului pentru „**Cel mai frumos stand**”. În urma deliberărilor comisiei special constituite, au fost acordate următoarele premii:*

- **Mențiune: dl. col.r. Ion Catinca, com. Bascov, jud. Arges, prim vicepreședintele Asociației Județene Arges Basarab I a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere.-Valoarea premiului: 200 lei;***
- **Premiul III: Primăria municipiului Ploiești, jud. Prahova. Valoarea premiului: 300 lei;***
- **Premiul II: Complexul Muzeal de Științe ale Naturii-Galați. Valoarea premiului: 500 lei;***
- **Premiul I: Primăria municipiului Baia Mare- Serviciul Public Ambient Urban, jud. Maramureș. Valoarea premiului: 1000 lei.***

În fața unui ansamblu floral atât de frumos prin varietatea speciilor de flori, prin stilul și fantezia de armonizare a acestor minunății ale naturii în teme cu iz de basm sau din viața cotidiană , cuvintele sunt sărace și dă ochilor privilegiu de a se bucura și a se mângâia .



Am rămas deosebit de impresionată în fața standului creat de de **col.r.Ion CATINCA, prim vicepreședintele Asociației Județene Argeș Basarab I a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retragere, cu o temă care îți dă senzația începutului zilei cu bucuria vieții**

„ Dimineți cu ferestre deschise,,.

Am consemnat în Cartea de Onoare a expoziției impresiile mele cu deosebită admirație și respect pentru domnul col.r. Ion CATINCA .

„ De admirat intuiția,fantezia, bunul gust înmănunchiate în cuvintele:frumos, superb ce merită o apreciere deosebită , fiind un om al armelor pe care îl definesc cu O mare-„OMUL CU SUFLET DE FLORI”. Felicitări și succes în creația pentru viitoarea Simfonie a Lalelelor !

Prof. Cornelia GHINEA



Piteștiul, sub vraja Simfoniei Lalelelor

Astăzi începe cea de-a 38-a ediție a Simfoniei Lalelelor, manifestare-simbol a municipiului Pitești care atrage an de an mii de vizitatori din oraș, județ, țară și de peste hotare

Posted By: [Claudiu Dița](#) Posted date: aprilie 24, 2015 In:

[Actualitate](#) [No Commen](#)



Florin Camen

Sute de oameni au admirat aranjamentele florale

Florin Camen (63 de ani): „Am venit din București, acum câte-va ore, și am decis să vin la Noaptea Albă a Simfoniei, împreună cu un prieten care nu este din Pitești. Sînt pasionat să fac fotografii și de aceea mi-am luat cu mine aparatul și am fotografiat cam tot ce mi-a plăcut. Am văzut aici flori și standuri interesante, dar cel mai mult mi-a plăcut cel al celor din Pitești, de la Salpitflor. Este pentru prima dată cînd vin noaptea aici, deoarece mereu vin în cursul zilei“.





„ Dimineți cu ferestre deschise „-s-a intitulat standul amenajat de col.r. Ion CATINCA



- Mențiune: dl. col.r. Ion Catinca, com. Bascov, jud. Arges, prim vicepreședintele Asociației Județene Argeș Basarab I a Cadrelor Militare în Rezervă și în Retrageră.-Valoarea premiului: 200 lei;



Diplomă

Se acordă Mențiune

**Catinea Ion - Bascov
Judetul Argeș**

*la concursul
Cel mai frumos stand expozițional al Simfoniei Lalelelor
Ediția a 38-a*



Constantin Cornel Ionică
VICEPRIMARUL
MUNICIPIULUI PITEȘTI



Simfonia Lalelelor

ediția a 38-a



**24 - 26
APRILIE 2015**



CEZ DISTRIBUTIE

























